



# 县人社局

## 走进高校 “职”引未来



近期，县人社局组织南高齿、理士电池、圣固机械等6家重点企业赴哈尔滨、西安等地高校举办专场招聘会，搭建校企合作平台，向高校优秀人才抛出“橄榄枝”。此次活动由副县长章晓波带队，县人社局局长王大春陪同。

县人社局工作人员在东北石油大学、哈尔滨理工大学、黑龙江工程学院、黑龙江科技大学、黑龙江大学、西安工业大学、西安理工大学等高校，面向毕业生介绍了我县基本情况、优越的人

才招引政策以及参加招聘企业的岗位需求、薪资待遇、发展前景等信息，现场不仅提供了涵盖机械设计、电气工程及其自动化、研发、化工、人力资源等领域的137个招聘岗位，还将另外18家企业232个招聘岗位宣传材料带至现场。

招聘会现场气氛热烈，共发放宣传材料1400余份，参会6家企业意向成交295人，其他企业收到学生求职简历256份，真正实现了高校毕业生与用人单位面对面“零距离”对接。

下一步，县人社局将把未录用的学生简历在我县企业用工群中向其他企业推荐，进一步强化服务意识与创新意识，依照企业需求继续开展高校招聘活动，精准助力用人单位引才用人，提供更精细化、个性化的人力资源服务，为全县工业经济高质量发展提供强有力的人才支撑。

组稿：吴仁钢

# 多点发力 助力提升退役军人服务保障工作

近日，县审计局在对县退役军人事务局开展领导干部经济责任审计项目过程中，围绕被审计单位工作职责，聚焦政策落实和权益维护，助力提升退役军人服务保障工作。

重点关注服务保障体系建设。审计人员实地走访县退役军人服务中心办事大厅，向办事窗口工作人员了解

业务办理、政策咨询、权益维护、党员管理等服务情况，关注帮扶解困、走访慰问、矛盾排查等服务保障措施是否到位，力促服务站点发挥实效，打通服务退役军人“最后一公里”，提升退役军人的荣誉感、幸福感、归属感。

重点关注优抚政策执行。审计人员

收集政策文件，查阅相关账表凭证，关注退役军人优待抚恤、移交安置、就业创业的管理流程是否合规、实施是否规范、资金发放是否及时到位。严格核查优待政策贯彻落实情况，促进退役军人优待政策落实落地。

重点关注专项资金管理。审查上

级专项资金拨付审批程序和流向等情况，查看下岗失业转业志愿兵困难生活补助资金、困难退役军人帮扶资金等专项资金的申报审核程序是否合理合规，资金是否做到专款专用，是否存在挤占挪用现象。确保专项资金规范使用，切实维护退役军人合法权益。

(梁雨欣)

# 县审计局

## 服务养老提质效 真情审计暖民心

养老服务关乎民生福祉，县审计局在黎城街道主要领导经济责任审计中，聚焦老有所养，关注街道敬老院集中供养老人的伙食质量、服装和零花钱发放等情况，增强老人的获得感、幸福感、安全感；聚焦老有所医，关注街道敬老院生活环境和医疗条件，提高老人的生活护理、医疗护理保障；聚焦老有所安，关注养老护理员的技能补贴、入职补贴和岗位津贴的发放情况，提高工作人员的工作积极性和敬老院的管理服务水平。

(黄燕)

# 助力创建文明城市



文明始于心，创建在于行。当前，全县文明城市创建工作正在如火如荼开展。金湖审计人积极参与，下沉整治环境卫生一线，捡拾沿街纸屑、废弃塑料袋等，引导包干路段文明停车，对小区周边商铺进行“门前五包”制度宣传落实。下一步，县审计局将持续强化责任担当，以实际行动争当全国文明城市的倡导者、引领者、践行者，为金湖创建全国文明城市增色添彩。

(高忠平)

# 有趣金秋 聚心共行 县审计局开展秋游活动

为丰富精神文化生活，增强团队凝聚力，近日，县审计局工会组织干部职工前往金湖县白马湖畔三园度假农庄开展“有趣金秋 聚心共行”主题秋游活动。

金秋时节，微风和煦。随着一声令下，健步走活动正式开始，职工们怀着愉悦的心情，迈着矫健的步伐，或谈笑风生，分享生活趣事，或相互鼓励，传递坚定力量，感受着运动带来的欢乐，用实际行动践行绿色、健康的生活理念。随后，大家走进采摘园，穿梭在一垄垄田埂里，挑选着果实饱满、色泽鲜艳的橘子。交谈声、欢笑声弥漫在整个果园。

本次秋游活动不仅让审计干部职工接触自然、放松心情、陶冶情操，更营造了团结

活泼、健康和谐、积极向上的氛围。带着这份美好回忆，金湖审计人将以更强健的体魄，更加饱满的热情投入到本职工作中，以昂扬的姿态、矫健的身影、奋进的步伐，为推动审计事业高质量发展注入新活力、新动能。

(翁苏湘)



# 直击法律援助一线 倾听群众心声诉求



近日，县审计局在县司法局主要领导经济责任审计中，坚持“为民、惠民、利民”理念，重点关注了法律援助工作的开展和效果。审计人员深入法律援助服务中心，抽查法律援助案件卷宗，倾听群众的诉求，旁听工作人员办理案件的过程，助力法律援助更好地维护群众利益。

# 关注基层医疗项目建设 让老百姓更有“医”靠

为进一步改善就医环境，提高农村医疗卫生服务水平，近日，县审计局在镇街主要领导经济责任审计中，关注卫生院项目建设情况。审计人员通过查阅凭证、调阅工程建设资料、实地查看现场建设效果等方式，重点关注卫生院项目设计规划情况、建设招投标情况、项目实施进展情况、专项资金使用情况等，助力重点医疗卫生项目建设提质增效，保障资金高效运行，提高政府投资项目社会效益，提升老百姓就医的获得感和满意度。

(孙雪)